



Letno poročilo

Območne izpostave JSKD
TREBNJE



2015

**JAVNEGA SKLADA
REPUBLIKE SLOVENIJE ZA
KULTURNE DEJAVNOSTI**



Jskd

JSKD skrbi za razvoj in uresničevanje nacionalnega potenciala ljubiteljskih kulturnih dejavnosti. Skrbi tudi za aktivno ustvarjalnost, razvoj ustvarjalnih kapacitet in strokovnih standardov ter širjenje dostopnosti kulturnih programov.

Uvod

Območna izpostava Trebnje je bila ustanovljena leta 1998 kot ena od 59 izpostav v Sloveniji. Najprej je pokrivala območje enovite občine Trebnje, ki se je v letu 2006 razdelila še na občini Mokronog -Trebelno in Šentrupert, v letu 2011 pa še na občino Mirna. Tako zdaj območna izpostava pokriva dejavnost ljubiteljskih kulturnih društev na območju:

- Občine Mirna,
- Občine Mokronog-Trebelno,
- Občine Šentrupert in
- Občine Trebnje.

Izpostava ima od ustanovitve sedež v istih prostorih kot Zveza kulturnih društev Trebnje (v nadaljevanju ZKD). Delo izpostave je tesno povezano z ZKD in društvi ter sekcijami vseh štirih občin pri uresničevanju javnega kulturnega interesa.

Delo na izpostavi izvajata dve zaposleni delavki. Prva dva meseca je delo opravljala delavka preko javnih del in druga delavka, ki je nadomeščala bolniško odsotnost poškodovane delavke. Konec meseca februarja je zaključila delavka delo preko javnih del. Na delovno mesto se je vrnila delavka z bolniškega staža in delo do sredine maja opravljala s polovičnim delovnim časom. Od sredine maja 2015 sta delo opravljali s polnim delovnim časom obe delavki. Za drugo zaposleno na izpostavi stroške dela sofinancirajo vse štiri občine po demografskem ključu.



Ocena stanja

V letu 2015 je izpostava izvajala projekte s področja ljubiteljske kulturne dejavnosti in druge programe s področja kulture. Društvom in posameznikom je pomagala pri društveni dejavnosti, od oglaševanja, izdelave vabil, plakatov in tiskanja le-teh ter obveščanja preko e-pošte in spletnih strani do tehnične podpore, ozvočenja, fotografiranja in v določenih primerih tudi pri sami izvedbi dogodka. Društva se na OI prav tako obrnejo za pomoč pri javljanju na razpise občin ter pri izpolnjevanju obrazcev za SAZAS.

Kot pretekla leta, je OI Trebnje v letu 2015 aktivno sodelovala z vsemi štirimi občinami tudi na področju priprave in izvedbe lokalnih projektov.

Za to obliko dela in sodelovanje OI so občine zainteresirane, saj ljubiteljska kulturna društva posamezne občine ne zmorejo takega obsega dela in vsebine posameznih projektov. Sodelovanje OI v posamezni občini je zelo pozitivno, v povezavi z lokalnimi društvi pa je projekt lahko samo še bolj uspešen, tako za organizatorje kot obiskovalce.

Z razcepitvijo enovite občine na štiri občine se je spremenila tudi kulturna dejavnost. Vsaka občina ima svoje zahteve in normative do društev, koliko prireditev ali nastopov mora posamezno društvo opraviti, zato je izvedenih bistveno več dogodkov kot v preteklih letih. Najprimernejši prostor je zagotovo kulturni dom, vendar so ti domovi po večini manj ustrezni, še posebno za večje prireditve kot npr. srečanje orkestrrov, folklornih skupin, pevskih zborov, plesnih skupin, večji koncerti. Zato si društva in OI v ta namen iščemo ustrežnejše prostore (šolske telovadnice, prostor galerije, avla Centra za izobraževanje in kulturo Trebnje (v nadaljevanju CIK), ki zahtevajo mnogo več logističnega dela (priprava odra, ozvočenje, osvetlitev ...), več delovne moči in finančnih sredstev, pa

še kljub temu ni to, kar želimo oz. kar prireditve zahteva ali pa sploh ne moremo prevzeti organizacije večjega projekta ali prireditve.

V Temeniški in Mirnski dolini se je prostorsko stanje pred tremi leti spremenilo v Občini Mokronog-Trebelno, kjer so generalno prenovili in obnovili zgradbo Upravno-kulturnega središča. V njej je tudi lepo urejena in sodobno opremljena (svetlobno in zvočno) dvorana, ki jo uporabljamo za različne kulturne dogodke, tudi večjega obsega, česar ne moremo v drugih občinah. V šentruperski občini je manjši kulturni dom, potreben obnove. Zato večji del prireditev izvajamo tako OI kot društva v galeriji tamkajšnje osnovne šole. V Občini Mirna občina postopoma obnavlja Kulturni dom Partizan. Ogrevanje in izolacijo so uredili, obnove pa je nujno potreben oder in električna napeljava, ozvočenje in ustrezna osvetlitev. Prav zaradi teh pomanjkljivosti je otežena ali celo nemogoča izvedba določenih prireditev. V Občini Trebnje je najbolj problematična kulturna dvorana v samem mestu Trebnje. Kulturni dom, ki je v lasti Župnije Trebnje, je po dobrih 40 letih po obnovi potreben generalne preнове. Župnija je sicer poskrbela za novo ogrevanje, zamenjala okna in streho. Vitalni deli za izvedbo prireditve (dvorana, stoli, oder, ozvočenje, osvetlitev), pa trenutno otežujejo splošno produkcijo dogodkov, da tehnično zahtevnejših projektov in prireditev sploh ne omenjamo. Zaradi tega smo prizadeti organizatorji in prikrajšani obiskovalci, krajanji in občani. V krajevni skupnosti Občine Trebnje, v Dobrničju, je kulturni dom obnovljen in ustrezno opremljen, v Veliki Loki poteka adaptacija in je dvorana že kar precej obnovljena. V Velikem Gabru je manjši dvoranski prostor v večnamenskem domu KS, ki je bil v letu 2015 preurejen celo za potrebe osnovne šole, kjer poteka pouk; dvorana nima ustrezne osvetlitve in ne odra. V Dolenji Nemški vasi se največ dogodkov odvija v športni dvorani tamkajšnje podružnične šole. V letu 2015 smo začeli z uporabo dvorane Stik (bivši DM), kjer smo izvedli praznovanje praznika Občine Trebnje, filmske predstave za odrasle in otroke, gledališko predstavo in otvoritev 48. mednarodnega tabora likovnih samorastnikov v sodelovanju s Centrom za izobraževanje in kulturo Trebnje ter Galerijo likovnih samorastnikov. Tudi ta prostor ima določene omejitve.

Pri promociji in oglaševanju prireditev društev in OI so prisotni številni mediji. Preko televizije OI obvešča s pomočjo lokalne TV Vaš kanal in ob večjih dogodkih preko nacionalne TV (reportaže, oddaja Dobro jutro itd). Področje delovanja OI pokrivajo številne radijske postaje: Studio D, Radio Krka, Radio Sraka, Radio 1 in Zeleni val, ki redno poročajo o dogodkih in projektih. Preko tiskanih medijev o dogodkih poroča tednik *Dolenjski list* ter njegove spletne strani in stran Lokalno.si. Zanimivejše novice preko *Dolenjskega lista* objavo dočakajo tudi na strani Svet24ur. Lokalno o dogodkih OI poroča preko glasil posamezne lokalne skupnosti. Od njih so nekateri mesečniki, nekateri pa imajo redakcijo le od 3 do 4 krat na leto. Redno poteka tudi obveščanje po gospodinjskih preko letakov v Občini Mirna, Mokronog-Trebelno in Šentrupert, v Občini Trebnje pa le za nekatere dogodke. Dogodke namenjene najmlajšim OI uspešno oglašuje v sodelovanju s šolami in vrtci. Obveščanje ali poročanje o dogodkih poteka tudi preko mesečnika in spletnega medija *Cajtnj* ter preko TIC-a Trebnje. Poleg tega OI dogodke napoveduje na spletnih straneh Napovednik.com in Moja občina. V prihodnosti namerava OI oblikovati tudi svojo Facebook stran.

Izvedba rednega programa

Programi na področju ljubiteljske kulture območne izpostave zajemajo pregledna srečanja in revije na vseh področjih delovanja društev ter izobraževanja po posameznih področjih.

Tako so bili v letu 2015 izvedeni:

- Zborovodska šola - Vokalna tehnika 2 / 1. del (izobraževanje), Novo mesto, od 31. januarja do 11. aprila 2015. Iz območja delovanja izpostave OI Trebnje so se na izobraževanje prijavili: Matevž Sila, umetniški vodja Trebanjskega okteta, ki se je letos po nekajletnem premoru znova predstavil na Območni reviji odraslih pevskih zborov in malih pevskih skupin; Barbara Leben, umetniška vodja Vokalne skupine Črta Trebnje, ki se je na območnem srečanju letos predstavila prvič in Katja Jarm, zborovodkinja Mešanega pevskega zbora Kres Čatež.
- Enodnevni nadaljevalni seminar mažoret, Trebnje, 31. 1. 2015. Udeležilo se ga je 24 mažoret iz različnih koncev Slovenije. Trebanjske mažorete: Eva Grandovec, Ana Kolar, Katja Mandelj, Tajda Uršič, Daša Šepic, Lara Škrlec, Elza Rebol, Sara Bale, Katja Lenarčič, Tina Pekolj, Nastja Greznik in Anja Fink.
- 16. mednarodni festival ustnih harmonik "(ah), TE ORGLICE", Trebnje in Mokronog, 27. 2. 2015 - 28. 2. 2015. Prijavilo se je 15 posameznikov in 17 skupin, skupno 101 oseb iz Slovenije in Hrvaške. Na gala koncertu ob zaključku je nastopil Duo Romance iz Francije. V maju je OI organizirala sodelovanje orgličarjev iz 16. mednarodnega festivala na 20. festivalu "Zasopimo na organič" v Gračišču 17. 5. 2015.
- Regijska delavnica animiranega filma za mlade, Novo mesto, 10. 2. do 20. 2. 2015. Delavnice se je iz območja delovanja OI Trebnje udeležil Žiga Dvornik.

- Območno srečanje odraslih gledaliških skupin: predstava KUD Ivan Cankar Velika Loka Županova gostilna, v Trebnjem, 14. 3. 2015.
- Območno srečanje otroških gledaliških skupin, Dobrnič, 18. 3. 2015. Srečanja so se udeležile naslednje skupine: Otroška gledališka skupina PŠ Dobrnič (mentorica Klavdija Livk), Dramska skupina OŠ dr. Pavla Lunačka Šentrupert (mentorica Martina Gorenc), Gledališka skupina OŠ Veliki Gaber (mentorica Justina Zupančič) in Gledališka skupina OŠ Mokronog - PŠ Trebelno (mentorica Janja Cajner).
- Območno srečanje lutkovnih skupin, Črnomelj, 19. 3. 2015. Srečanja sta se udeležili 2 lutkovni skupini: Lutkovna skupina OŠ Trebnje (mentorici Tadeja D. Rogelj in Arijana Novak) in Lutkovna skupina OŠ Veliki Gaber (mentorica Justina Zupančič).
- Pomladna ladja – Območna revija predšolskih, otroških in mladinskih pevskih zborov, Šentrupert, 20. 3. 2015. Nastopilo je kar 13 zborov iz občin Mokronog-Trebelno, Šentrupert in Trebnje; vsega skupaj 378 otrok: Predšolski PZ Cici muzikalčki Vrtca pri OŠ dr. P. L. Šentrupert, zborovodkinja Antonija Berk Nemeč; Škratov pevski zborček Vrtca Mokronožci Mokronog pod vodstvom Barbare Dolenc; predšolski PZ Sončki Vrtca Sončnica Veliki Gaber z zborovodkinjo Tanjo Novak; predšolski PZ Mavrica Vrtca Mavrica Trebnje z zborovodkinjo Brigito Borak; otroški in mladinski PZ OŠ Veliki Gaber z zborovodkinjo Manco Černe; Dekliška vokalna skupina OŠ Trebnje pod vodstvom Jožice Stanič; otroški PZ PŠ Dobrnič z zborovodkinjo Bojana Kastigar in otroški PZ PŠ Dolenja Nemška vas z zborovodkinjo Ivo Sajovic; otroški in mladinski pevski zbor OŠ Mokronog z zborovodkinjo Jelko Gregorčič Pintar; otroški PZ OŠ dr. Pavla Lunačka Šentrupert z zborovodkinjo Natašo Dragar in mladinski PZ iste šole z zborovodkinjo Manco Černe. Korepetitorji ob klavirju in drugih instrumentih: Tilen Bajec, Damjan Brcar, Karmen Maver, Brigita Mlakar, Jelka Gregorčič Pintar, Urška Mitrovič, Petra Pograjc, Blanka Blatnik, Teja Avguštin, Helena Urbančič.
- Festival Vizije - Srečanje mladinskih skupin Slovenije, Dobrnič, 29.3.2015. Na Srečanje mladinskih skupin Slovenije se je iz koordinacije Dolenjska, Bela krajina in Posavje prijavila zgolj Gledališka sekcija P.L.I.N. KUD Popotovanje Frana Levstika Čatež pod Zaplalom.
- Regijsko srečanje otroških gledaliških skupin, Semič, 14.4.2015. Na regijskem srečanju sta iz naše OI sodelovali: Dramska skupina OŠ dr. Pavla Lunačka Šentrupert in Gledališka skupina PŠ Trebelno (OŠ Mokronog).
- Regijske Vizije - srečanje mladinskih gledaliških skupin, Kočevje, 15.4.2015. Gledališka sekcija P.L.I.N. KUD Popotovanje Frana Levstika Čatež pod Zaplalom se je uvrstila na regijski nivo in nastopila na Regijskih Vizijah v organizaciji koordinacije Osrednja Slovenija.
- Regijsko srečanje lutkovnih skupin, Metlika, 17.4.2015. Regijskega srečanja se bo iz naše OI udeležila Lutkovna skupina OŠ Trebnje.
- Festival mlade literature Urška 2015 - regijsko srečanje za Dolenjsko, Belo krajino in Posavje, Šentrupert, 24.4.2015. Na regijski nivo sta se uvrstili Andreja Udovč (Občina Šentrupert) in Lara Zupančič (Občina Trebnje).
- Območno srečanje odraslih folklornih skupin, Semič, 25.4.2015. Območnega srečanja v organizaciji JSKD OI Črnomelj sta se udeležili folklorni skupini Folklorna skupina Nasmeh Trebnje in Folklorna skupina Večerna zarja DU Veliki Gaber. Obe skupini delujeta na območju Občine Trebnje.
- Območna revije odraslih pevskih zborov in malih pevskih skupin, Mokronog, 9. in 16.5.2015. Na dveh koncertih je nastopilo 17 zborov oz. pevskih zasedb, skupaj 266 oseb iz vseh štirih občin Območne izpostave Trebnje: ŽePZ Šentrupert, Vokalna skupina Večerna zarja DU Veliki Gaber, MoPZ Zagriški fantje, MoPZ vinogradnikov Čatež, Vokalna skupina KUD Matija Tomc Mirna, MoPZ Vinogradnikov Šentrupert, ŽePZ KTD Dobrnič, Pevke DPŽ Tavžentrože Trebelno, MePZ DU Mirna, MePZ DU Šentrupert, ŽePZ KUD dr. Petra Držaja Veliki Gaber, KUD Oktet Lipa Trebnje, Vokalna skupina Črta, Trebnje, Trebanjski oktet, ŽePZ Zimzelen Mirna, MePZ KUD Matija Tomc Mirna in MePZ Kres Čatež.
- Območno srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž SMO PEVCI VSI VESELI, Dolenja vas pri Krškem, 29.5.2015. Na območju delovanja Območne izpostave Trebnje trenutno delujejo tri skupine ljudskih pevcev, zato pri izvedbi območnega srečanja sodelujemo z OI Krško. Letos smo v Dolenjo vas poslali Ljudske pevce in godce Trebelnega, ki jih vodi Silva Metelko in Vaške pevce Šentrupert, Mavrica Šentrupert, ki jih vodi Maks Franc Kurent.
- 16. mali likovni tabor učencev osnovnih šol Dolenjske, Bele krajine in Posavja z razstavo, Šentrupert, 16.6.2015. Že 16. mali likovni tabor je gostil 87 učencev 2. in 3. triade iz 19 različnih osnovnih in podružničnih šol. Ob zaključku tabora smo pripravili pregledno razstavo nastalih del.
- Sevniški likovni delovni shod - regijska likovna kolonija, Sevnica, 19.6.2015. Kolonije se je udeležila Ines Zgonc iz Mirne.

- 46. Tabor slovenskih pevskih zborov v Šentvidu pri Stični, Šentvid pri Stični, 20.-21.6.2015. Tabora sta se udeležila Ženski pevski zbor Zimzelen Mirna in MePZ DU Mirna. Za zbora smo organizirali prevoz na tabor.
- Območno srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž: Naj zazveni ljudska pesem, Dolenjske Toplice, 11. 9. 2015. Na območju delovanja JSKD OI Trebnje delujejo 3 skupine ljudskih pevcev, zato območna srečanja organiziramo v sodelovanju z JSKD OI Krško in Novo mesto. Območnega srečanja v Dolenjskih Toplicah se je udeležila skupina Društvo Ragle, Trebnje - Skupina Ragle.
- Regijsko srečanje literatov seniorjev V zavetju besede 2015, Sevnica, 24. 9. 2015. Regijskega srečanja sta se udeležila Stane Peček in Anica Zidar, oba iz Občine Mokronog-Trebelno.
- Seminar 47. tabor slovenskih pevskih zborov Šentvid, Šentvid pri Stični, 17. 10. 2015. Seminar je zasnovan kot priprava in pogoj za udeležbo na 47. tabor slovenskih pevskih zborov Šentvid pri Stični. Seminarja so se iz območja delovanja OI Trebnje udeležili: Katja Jarm in Mija Benedičič (MePZ Kres Čatež, ki deluje v okviru KUD Popotovanje Frana Levstika Čatež), Stane Peček (ŽePZ Zimzelen Mirna), Ivan Lovše (MePZ DU Mirna), Venčeslav Zadravec (MoPZ Vinogradniki Šentrupert) in Ladislav Stopar (MoPZ Zagriški fantje).
- Delavnica Umetnost pripovedovanja pravljic z Ljubo Jenče: Pripovedka od fanta, ki je z mačkami oral, Trebelno, 6.-7. 11. 2015. Delavnice se je udeležilo 15 udeleženk iz različnih koncev Slovenije. Iz območja delovanja OI Trebnje se je delavnice udeležila Ivica Kocjan Anderlič iz Občine Mokronog-Trebelno.
- Državno srečanje literatov seniorjev V zavetju besede 2015, Bled, 13. 11. 2015. Na državni nivo se je uvrstil Stane Peček iz Mokronoga.
- Sevniški likovni delovni shod – razstava, Sevnica, 19. 11. 2015. Iz območja delovanja OI Trebnje je razstavljala udeleženka kolonije Ines Zgonc.
- Lepota besede - regijski literarni natečaj, Črnomelj, 21. 11. 2015. Na regijskem natečaju sta sodelovala Ivan Korponai (Občina Trebnje) in Anica Zidar (Občina Mokronog-Trebelno).
- Regijsko tekmovanje odraslih pevskih zasedb, Krško, 22. 11. 2015. Na regijsko tekmovanje so se uvrstili: Oktet Lipa Trebnje, Mešani pevski zbor Kres Čatež, ki deluje v okviru KUD Popotovanje Frana Levstika Čatež (oba zbora delujeta v Občini Trebnje) in Vokalna skupina Dominus Mirna.

Izvedba dodatnega programa

Izpostava je uspešno sodelovala tudi z lokalnimi skupnostmi in drugimi lokalnimi ter kulturnimi akterji na področju izpostave sklada.

OI vsako leto z društvi vseh štirih občin organizira medobčinsko proslavo ob slovenskem kulturnem prazniku Občin Mirna, Mokronog-Trebelno, Šentrupert in Trebnje, ki je po krožnem pravilu potekala v Trebnjem, 6. februarja 2015, obogatena z razstavo akademske slikarke Maje Kastelic.

Nadaljuje se projekt Letni kino, ki ga je OI izvajala v letu 2015 v treh občinah: Mirna, Šentrupert in Trebnje. V Trebnjem je projekt potekal zadnji vikend v avgustu v sodelovanju s KS Trebnje in organizatorji prireditve Slovo poletju. V sodelovanju z Zvezo kulturnih društev Trebnje je OI sodelovala pri izvedbi projekta Obisk Dedka Mraza po dvanajstih KS Občine Trebnje. Tako je bilo izvedenih 8 predstav s prihodom Dedka Mraza, ki je otrokom od 1. do 5. leta starosti izročil darila, ki so jih pripravile krajevne skupnosti ob enotnem polovičnem sofinanciranju Občine Trebnje in druge polovice posamezne KS. Poleg tega pa je OI organizirala še 5 obiskov Dedka Mraza v Občini Mirna in Občini Mokronog-Trebelno po 2 predstavi ter eno predstavo v Občini Šentrupert, kjer sta bila zaradi izjemno lepega vremena predstava in prihod Dedka Mraza izvedena kar na prostem v Deželi kozolcev.

V Občini Trebnje smo preko javnega poziva za Občino Trebnje izvedli prireditve ob 7. prazniku občine: slavnostna seja občinskega sveta s podelitvijo najvišjih občinskih priznanj in še isti večer kresovanje s kulturnim programom domačih društev v pozdrav prazniku občine in dnevu državnosti. Zaradi dežja je bilo kresovanje predstavljeno na predvečer državnega praznika.

V marcu smo organizirali ogled muzikala Cvetje v jeseni v Španskih borcih v Ljubljani z dvema avtobusoma. Za ogled iste predstave in istega dne so se na predlog naše izpostave odločili tudi zaposleni Zdravstvenega doma Trebnje in tako si je z našega območja tega dne predstavo ogledalo 150 obiskovalcev. V avgustu in septembru smo organizirali še dva ogleda muzikala Mamma Mia v ljubljanskih Križankah za 101 obiskovalca z območja naše izpostave. V začetku decembra smo organizirali ogled baletne predstave Pepelka v Linhartovi dvorani Cankarjevega doma za otroke in starše oz. spremstvo. Predstavo si je ogledalo 100 obiskovalcev z našega območja, z avtobusom je potovalo 82 oseb. Pred božičem pa v ljubljanski operi še ogled predstave Hrestač; tokrat se je povabilu za dogodek odzvalo 18 oseb.

Vzpostavljeno je sodelovanje z lokalnimi društvi; z enimi več, z drugimi malo manj. Odlično sodelujemo tudi z Glasbeno šolo Trebnje, Centrom za izobraževanje in kulturo Trebnje, Galerijo likovnih samorastnikov Trebnje in Knjižnico Pavla Golie Trebnje. V drugi polovici leta pa smo vzpostavili sodelovanje še s Klubom študentov občine Trebnje in s Trebanjskim mladinskim svetom. V okviru Veselega decembra 2015 smo v sodelovanju z ZKD Trebnje izvedli dopoldansko dogajanje v parku s krašenjem grmičkov in dreves, v okviru sobotnega galerijskega dopoldneva smo organizirali delavnico Okrasimo mestni park Trebnje ter sodelovali pri treh prireditvah Prednovoletne pravljice, ki je potekala v mestnem parku v organizaciji društva Drot in financiranju Občine Trebnje ter Krajevne skupnosti Trebnje.

V Občini Šentrupert smo v sodelovanju z Glasbeno šolo Trebnje izvedli koncert Mira Božiča in Blaža Puciharja, v tednu otroka pa lutkovno predstavo v izvedbi Lutke Zajec ter po predstavi srečanje in pogovor s policisti. Novembra smo v dopoldanskem času organizirali gledališko uro za prvo triado. Lutkovno predstavo Zaljubljeni žabec so si ogledali še vrtničkarji, pri pogovoru z Ireno Rajh pa so sodelovali le osnovnošolci prve triade.

V Občini Mokronog-Trebelno smo v sodelovanju z društvom Gong, Občino Mokronog ter Osnovno šolo Mokronog izvedli dobrodelni koncert Tanje Žagar z gosti. Nadaljevali smo z gledališkimi in filmskimi predstavami za otroke in odrasle.

Izvedba javnih razpisov/pozivov za ljubiteljske kulturne dejavnosti ali sodelovanje pri njih

Javni razpis za področje kulture pripravi in razpiše vsaka občina samostojno. Na razpise treh Občin Trebnje, Mokronog-Trebelno in Mirna se kulturna društva prijavijo preko ZKD Trebnje, kjer jim izdatno pomoč nudita zaposleni na OI (pomoč pri izpolnjevanju posameznih vlog, zbir vseh prijav, oddaja, obveščanje o rezultatu razpisa, priprava pogodbe ZKD – društvo, zbiranje poročil in nakazovanje sredstev, poročanje občini v imenu društev).

Izobraževanja

V februarju smo že tradicionalno izvedli seminar mažoretk, ki so se ga poleg domačih mažoretk, udeležile še mažoretke petih drugih mažoretnih skupin Slovenije.

Na Trebelnem je potekal začetni tečaj igranja na ustno harmoniko, ki ga je vodil Vladimir Hrovat in se je ta ista skupina potem z nastopom predstavila na festivalu konec februarja.

V času poteka festivala orglic je bil izveden tudi seminar Kako na ustno harmoniko igrati blues z mentorjem iz Francije, ki se ga je udeležilo 22 orgličarjev; od tega 2 iz Mokronoga.

V Trebnjem smo v sodelovanju z Galerijo likovnih samorastnikov Trebnje izvedli delavnico stripa z mentorjem Santiagom Martinom, v Mokronogu in Šentrupertu pa so potekale fotografske delavnice pod mentorstvom Boštjana Pucija. V Šentrupertu je bil projekt s 4 srečanji in končnim izdelkom – Koledar Občine Šentrupert, zaključen v prvi polovici decembra 2015, v Mokronogu pa bomo projekt nadaljevali še v letu 2016. V Novem mestu so se delavnice Kamišibaj udeležile 4 udeleženke iz šentruperske osnovne šole: Antonija Berk Nemeč, Damijana Bijek, Mira Brezovar in Nada Kos ter vokalne šole pod mentorstvom Martine Burger: Katja Jarm, Barbara Leben in Matevž Sila. Nadaljevalnega seminarja za vodje folklornih skupin v Planici v organizaciji JSKD sta se udeležila Anica in Jože Zakrajšek, Štefanija Gliha pa se je udeležila seminarja za mentorico folklorne skupine. Zborovodje naših zborov so se oktobra in novembra udeležili seminarja za Tabor pevskih zborov v letu 2016.

Financiranje

Financiranje naše izpostave poteka preko sklenjene pogodbe z vsako občino posebej. Po sklenitvi pogodbe nakazuje vsaka občina po dvanajstinah, praviloma zadnji delovni dan v mesecu. OI mora podati polletno finančno in vsebinsko poročilo ter po izteku leta še končno poročilo. Drugi prihodki so še vstopnine in kakšna donatorska pogodba, kar je redkost, ter prihodki od projektnih pozivov (dedek Mraz, Veseli december, praznik občine Trebnje).

Novi projekti

V letu 2015 smo v sodelovanju z OŠ dr. Pavla Lunačka Šentrupert in Etno družabnim društvom Draga ter Mojco Ramovš izvedli projekt Koledar Občine Šentrupert. Končni izdelek koledar so prejela vsa gospodinjstva v Občini Šentrupert. Koledar je bilo tudi novoletno darilo Občine Šentrupert. V sodelovanju z OŠ Mokronog smo izvedli dve delavnici uvoda v fotografijo. Delavnica se bo nadaljevala v letu 2016. Mentor delavnic v Šentrupertu in v Mokronogu je bil Boštjan Pucelj.

V sodelovanju z Galerijo likovnih samorastnikov Trebnje in CIK Trebnje smo organizirali delavnico stripa z mentorjem Santiagom Martinom. Sodelovanje z mentorjem bomo nadaljevali v letu 2016.

Organizirali smo dogodek Folklor v parku, ki je potekal v mestnem parku Trebnje. Povezali smo se s festivalom SLOFOLK2015 in omogočili krajši nastop ene izmed gostujočih skupin tega festivala KUD Sveti Sava iz Kača pri Novem Sadu. Med nastopajočimi sta bili tudi lokalni folklorni skupini: FS Večerna zarja DU Veliki Gaber in FS Nasmeh Trebnje. Prav tako smo izdatno pomagali pri organizaciji folklornega dogodka Zapoj in zapleši z menoj, ki ga je organiziralo DU Veliki Gaber. Upamo, da bo ta dogodek postal tradicionalen.

V letu 2015 je Območna izpostava Trebnje uspešno pristopila k projektu Nacionalnega filmsko-vzgojnega programa v Art kino mreži Slovenije in zagotovila brezplačno filmsko izkušnjo za 300 otrok v dvorani Upravnokulturnega središča Mokronog. Našemu vabilu se je odzvala OŠ Mokronog, v letu 2016 pa nameravamo to dejavnost ponovno ponuditi OŠ v vseh štirih občinah.

V sodelovanju z Združenje borcev za vrednote NOB Trebnje smo v sklopu prireditev ob 70. obletnici zmage nad fašizmom in nacizmom za osnovnošolce in za izven predvajali jugoslovanski vojni film Dolina miru. V avli Upravnokulturnega središča Mokronog je bila ob tej priložnosti na ogled razstava na tematiko medvojnega dogajanja.

JSKD OI Trebnje je koordinirala in pomagala društvom pri promociji dogodkov, ki so se odvijali v Tednu ljubiteljske kulture.

Z novim šolskim letom smo v sodelovanju z Galerijo likovnih samorastnikov Trebnje ter CIK Trebnje povabili na sobotne ustvarjalne delavnice. Delavnice so potekale v Galeriji Trebnje vsako prvo soboto v mesecu med 10.00 in 11.30. K ustvarjanju pod mentorstvom lokalnih umetnikov smo povabili predvsem otroke stare od 6 let dalje.

Med jesenskimi počitnicami smo izvajali delavnice v Občini Trebnje (Plesne migalnice), Občini Mirna (Lutkovne poslastice za lutkoljubce) in v Občini Šentrupert (Zahulahupajmo skupaj).

V okviru 90. obletnice delovanja KUD OPO Trebnje smo aktivno spodbudili društvo k različnim aktivnostim in pomagali pri izvedbi kulturnega dneva OŠ Trebnje, ki je potekal dva dni. Učenci so sledili predstavitvi godbe in godbenikov, sočasno pa sta potekali filmska in fotografska delavnica, ki sta bili namenjeni spoznavanju osnov obeh medijev in obeležitvi dogodka. Končen izdelek fotografske delavnice je bila pomoč pri nastanku koledarja KUD OPO Trebnje. Iz materiala, ki je bil zbran, pa je nastal krajši filmček o KUD OPO Trebnje. Prav tako smo v sodelovanju z lokalno skupnostjo objavili natečaj V korak (z)godbo, ki je sestavljen iz 4 delov. Zbirali bomo kratke zgodbe, likovna dela, fotografije, ki obeležujejo sedanjo in preteklo dejavnost orkestra. Zbrani material bo uporabljen pri izdaji zbornika ob 90. obletnici Občinskega pihalnega orkestra Trebnje.

V Občini Mokronog-Trebelno smo v sodelovanju z lokalnimi partnerji organizirali 1. slikarski ex-tempore Mokronog-Trebelno, ki se ga je udeležilo 12 ljubiteljskih slikarjev. Nagrade najboljšim trem smo podelili na prireditvi na Ta veseli dan kulture Apel podoba na ogled postavi v Mokronogu.

Povezali smo se z OŠ dr. Pavla Lunačka Šentrupert in organizirali delavnico FILM 1, ki je obeležila Ta veseli dan kulture v Šentrupertu. Z delavnico bomo nadaljevali v letu 2016.

Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva

Od kulturnih društev prevladujejo pevske zasedbe: Oktet Lipa je v novembru obeležil 25. obletnico delovanja. Trebanjski oktet pod umetniškim vodstvom Matevža Sila je po ponovnem zagonu opravil v jesenskem času še eno kadrovsko zamenjavo. Vokalni skupini Lilith in Cantamus ter moška vokalna skupina Dominus, ki deluje v okviru mešanega pevskega zbora KUD Matija Tomc Mirna. Poleg omenjenih na območju izpostave prepevajo: 3 samostojni moški zbori: moški PZ vinogradnikov Čatež, moški pevski zbor Zagriški fantje, Moški pevski zbor vinogradnikov Šentrupert, 6 ženskih zborov: Že PZ dr. Petra Držaja Veliki Gaber, Že PZ KTD Dobrníč, Že PZ Črta Trebnje, Že PZ Zimzelen Mirna, Že PZ Šentrupert in Pevke DPŽ Tavžentroža ter 4 mešani zbori: MePZ DU Mirna, Me PZ Večerna zarja DU Veliki Gaber, MePZ Kres Čatež, MePZ Sela pri Šumberku. V okviru tega zbora občasno poje tudi moška zasedba.

V KUD dr. Petra Držaja Veliki Gaber deluje tudi mladinski pevski zbor, ki ga vodi zborovodkinja Fani Anžlovar.

Pevska skupina Društva Ragle iz Trebnjega in Vaški pevci Šentrupert KUD Mavrica Šentrupert še vedno skrbijo za ohranitev ljudske pesmi na našem območju in drugih pokrajin ter območij Slovenije. Slednji delujejo že 11. leto in so v letu 2015 uspešno izpeljali 10. srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž. Pred tremi leti novo nastala skupina Ljudski pevci in godci Trebelnega so se s samostojnega delovanje pridružili kot sekcija KUD Emil Adamič Mokronog in so že drugič uspešno izpeljali koncert ob ličkanju koruze.

V okviru glasbeno-instrumentalnega področja delujeta dva pihalna orkestra: Občinski pihalni orkester Trebnje pod vodstvom Primoža Kravcarja, ki se intenzivno pripravlja na praznovanje 90. obletnice delovanja v letu 2016 in Občinski pihalni orkester sv. Ruperta Šentrupert pod vodstvom Boštjana Dimnika, ki je v drugi polovici leta 2015 občutno upočasnil delovni korak in ni bilo izvedenega tradicionalnega novoletnega koncerta.

Na gledališkem področju so dejavni v OŠ Veliki Gaber in Trebnje - PŠ Dobrnič ter OŠ Mokronog - PŠ Trebelno in OŠ dr. Pavla Lunačka Šentrupert. V okviru KUD Emil Adamič deluje odrasla lutkovna skupina Mokre tačke, ki je med najbolj uspešnimi na našem območju in celo na državni ravni. V letu 2015 niso imeli nove predstave, tako da se niso udeležili območnega srečanja. Predstavo so pripravili ob koncu leta in premiero lutkovne predstave za otroke Tri slovenske ljudske pravljice 1. del izvedli 23. decembra 2015 v Mokronogu. V Veliki Loki je gledališka skupina KUD Ivan Cankar pripravila gledališko prestavo Županova gostilna, avtorsko delo Melite Pangerc, članice društva, ki je z njo sodelovala na območnem srečanju gledaliških skupin.

Dramska skupina Plin, sekcija KUD Popotovanje Frana Levstika Čatež, je bila edina skupina na območju Koordinacije Dolenjska, Bela krajina in Posavje, ki je sodelovala na območnem srečanju Festivala Vizije in bila izbrana tudi za Regijske Vizije - srečanje mladinskih gledaliških skupin v Kočevju.

V okviru KUD Občinski pihalni orkester Trebnje deluje sekcija Trebanjske mažorete, ki so po novem tudi članice nove Mažoretne zveze Slovenije. Trebanjske mažorete dosegajo izjemne uspehe na tekmovanjih doma in v tujini. Leto 2015 je bilo še posebno bogato z visokimi rezultati. Na 1. državnem tekmovanju Mažoretne zveze Slovenije v Murski Soboti so tekmovaly v štirih kategorijah in sicer: prvi korak (najmlajše udeležence), kadet, junior in senior ter dosegle naslednje rezultate:

- kategorija Prvi korak: 6 zlatih medalj, 3 srebrne in 1 bronasta medalja; trenerka Lea Ribič; mentorice: Urška Korelec, Branka Huč in Tajda Uršič
 - 1. mesto: par junior Ana Zarabec in Nuša Bedene – državni prvakinja; 4. mesto: Vita Višček in Zala Ribič; mentorica Maša Zarabec
 - 1. mesto: Kadet skupina – državne prvakinja; mentorici: Špela Strmec in Špela Doles
 - 1. mesto: Junior skupina – državne prvakinja – mentorica: Maša Zarabec
 - 3. mesto: par kadet Anja Umek in Živa Papež in 6. mesto: Jerca Rakar in Kaja Mežan – mentorici: Špela Strmec in Špela Doles
 - 3. mesto: Senior – trenerki: Aleksandra Bobnar in Alja Vencelj
 - Tekmovanje posameznic:
 - 4. mesto: Neli Bedene – mentorica Maša Zarabec
- Mentorica vseh mažoretnih skupin je Darja Korelec.

V francoskem mestu Albi je zadnji vikend v avgustu 2015 potekalo evropsko prvenstvo mažoret, na katerega so se na podlagi uspehov na državnem tekmovanju uvrstile vse tri trebanjske tekmovalne skupine. Na tem tekmovanju je tekmovalo preko 1500 mažoret iz Francije, Španije, Avstrije, Hrvaške, Bosne in Hercegovine, Srbije, Črne Gore, Makedonije, Romunije, Češke in Slovenije. Naše udeležence so dosegle najboljše rezultate do tega leta na evropskih tekmovanjih:

evropski prvakinja – Nuša Bedene in Ana Zarabec v kategoriji par junior
Kadetke – evropske podprvakinja pod vodstvom Špele Doles in Špele Strmec
Junior – bronasta kolajna; mentorica Maša Zarabec
Senior – 4. mesto; mentorici Aleksandra Bobnar in Alja Vencelj

V okviru UTŽO pri Centru za izobraževanje in kulturo Trebnje deluje 11. leto ženska folklorna skupina Nasmeh, ki jo vodi mentorica Branka Moškon ter plesni skupini Ajda in Mavrica pod mentorstvom Tanje Korošec.

V okviru Društva upokoencev Veliki Gaber deluje folklorna skupina Večerna zarja pod mentorstvom Anice in Jožeta Zakrajšek. V društvu si močno želijo ustanoviti otroško folklorno skupino, za kar se je uspešno na začetnem seminarju za vodje otroških folklornih skupin usposabljala Štefanija Gliha.

Na likovnem področju deluje Društvo likovnikov Trebnje. Njihove izobraževalne dejavnosti se največ odvijajo v prostorih CIK Trebnje, razstave pa v Baragovi galeriji Trebnje.

V okviru Društva za razvoj in ohranjanje Trebnjega peto leto deluje šola klasičnega baleta, ki jo obiskuje preko 70 deklic treh različnih starosti. Po nekajkratnih selitvah po različnih prostorih, sedaj že drugo sezono vadijo v urejeni učilnici CIK Trebnje.

Sodelovanje s šolami in vrtci

Šole in vrtci ter glasbena šola so ustanove nenehnega sodelovanja preko pevskih srečanj, lutkovnih in gledaliških srečanj ter folklorne dejavnosti in delavnic. Sodelujemo tako pri izvajanju programov kot pri infrastrukturi. Naši dogodki se odvijajo tudi v športnih dvoranah šol, od PŠ Dolenja Nemška vas in PŠ Dobrnič si izposojamo oder. Poleg tega s šolami sodelujemo z različnimi programi. Šole nam pomagajo pri oglaševanju dogodkov namenjenih najmlajšim. V letu 2015 smo na OŠ dr. Pavla Lunačka Šentrupert izvedli Regijsko srečanje mlade literature - Urška. V sodelovanju z gledališčem Fru-Fru smo na šoli izvedli tudi lutkovno predstavo z gledališko uro. Dobro sodelovanje je na tej šoli potekalo z ravnateljico Miro Brezovar, ki je 1. decembra 2015 mesto ravnatelja predala Jožetu Tratarju.

Prav tako dobro sodelujemo z vsemi vrtci na našem območju.

Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja

Jubileje načrtujejo in izvajajo praviloma društva sama, le včasih poprosijo za kakšen nasvet, obveščanje in izdelavo vabil ter plakatov.

V letu 2015 so jubilej praznovali:

Vaški pevci KUD Mavrica Šentrupert 10. obletnico delovanja. Podeljene so bile 3 srebrne Maroltove značke, ki so jih prejeli: Ignacij Jerovšek, Ignacij Kraševc in Maks Kurent

KUD Oktet Lipa Trebnje praznoval 25. obletnico. Podeljene so bile 4 Gallusove značke: Gorazd Sitar in Klemen Smole srebrna in Milan Grebenc ter Gorazd Laznik zlata značka.

Trebanjske mažorete, sekcija KUD OPO Trebnje, so praznovale 20. obletnico in je bilo podeljenih 47 splošnih značk in sicer: 30 bronastih, 7 srebrnih in 10 zlatih značk

Vokalna skupina Cantamus iz Šentruperta je obeležila 10. obletnico delovanja. Podeljenih je bilo 5 Gallusovih značk: srebrna Lovro Jevšek, zlata: Mateja Gorenc, Mateja Leban, Manca Podlogar in Katja Podlogar.

Izvedeni dogodki

Naziv dogodka	Datum (od)	Datum (do)	Dejavnost	Vrsta
DELAVNICA DOKUMENTARNEGA FILMA	1.1.2015	30.5.2015	film in video	izobraževanje
KINO V MOKRONOGU: GAŠPER IN PETRA - NAJBOLJŠA PRIJATELJA	17.1.2015	17.1.2015	film in video	prireditev
REGIJSKI PLESNI SEMINAR	24.1.2015		ples	izobraževanje
DINOZAVRI? - 4. LEVČKOVA LUTKOVNA PREDSTAVA ZA OTROKE	30.1.2015	30.1.2015	gledališče in lutke	prireditev
SEMINAR ZA MAŽORETE	31.1.2015	31.1.2015	ples	izobraževanje
ZBOROVODSKA ŠOLA-VOKALNA TEHNIKA 2 / 1. DEL	31.1.2015		vokalna glasba	izobraževanje
ENE PISANE PESMI: 5. KONCERT MEPZ DU ŠENTRUPERT	1.2.2015	1.2.2015	vokalna glasba	prireditev
REGIJSKI TEMATSKI LIKOVNI SEMINAR	1.2.2015	31.3.2015	likovna dejavnost	izobraževanje
MEDOBČINSKA PROSLAVA OB SLOVENSLEM KULTURNEM PRAZNIKU OBČIN MIRNA, MOKRONOG-TREBELNO, ŠENTRUPERT IN TREBNJE	8.2.2015	8.2.2015	večzvrstna dejavnost	prireditev
ODPRTJE RAZSTAVE ILUSTRACIJ MAJE KASTELIC V SKLOPU MEDOBČINSKE PROSLAVE OB SLOVENSLEM KULTURNEM PRAZNIKU	8.2.2015	8.2.2015	likovna dejavnost	prireditev
ENE PISANE PESMI: 5. KONCERT MEPZ DU ŠENTRUPERT V ŠENTLOVRENCU	13.2.2015	13.2.2015	vokalna glasba	prireditev
PUSTNA DELAVNICA Z RDEČO KAPICO V TREBNJEM	14.2.2015	14.2.2015	likovna dejavnost	izobraževanje
FILM ZA VALENTINOVO: BOG, LE KAJ SMO ZAGREŠILI?	14.2.2015	14.2.2015	film in video	prireditev

REGIJSKA DELAVNICA ANIMIRANEGA FILMA	16.2.2015	20.2.2015	film in video	izobraževanje
KINO V MOKRONOGU: GAŠPER IN PETRA NA ZIMSKIH POČITNICAH	21.2.2015		film in video	prireditev
KULTURNA PRIREDITVE OB 5. OBLETNICI DELOVANJA PLESNE SKUPINE AJDA	27.2.2015	27.2.2015	ples	prireditev
GLASBENI VEČER Z DUO ROMANCE IZ PARIZA V SKLOPU 16. MEDNARODNEGA FESTIVALA	27.2.2015	27.2.2015	instrumentalna glasba	prireditev
TAKŠNEGA CIRKUSA PA ŠE NE ...: 5. LEVČKOVA PREDSTAVA ZA OTROKE	27.2.2015	27.2.2015	gledališče lutke	in prireditev
SEMINAR KAKO NA USTNO HARMONIKO/ORGLICE IGRATI BLUES //	28.2.2015	28.2.2015	instrumentalna glasba	izobraževanje
REGIJSKO SREČANJE TAMBURAŠKIH SKUPIN IN ORKESTROV	28.2.2015		instrumentalna glasba	prireditev
16. MEDNARODNI FESTIVAL USTNIH HARMONIK V MOKRONOGU	28.2.2015	28.2.2015	instrumentalna glasba	prireditev
ZBOROVODSKA ŠOLA-VOKALNA TEHNIKA 2 /2. DEL	1.3.2015	30.4.2015	vokalna glasba	izobraževanje
KONCERT OB DNEVU ŽENA IN MATER TER PREDSTAVITEV NOVE ZGOŠČENKE	6.3.2015		vokalna glasba	prireditev
CVETJE V JESENI - OGLED MUZIKALA V LJUBLJANI	8.3.2015	8.3.2015	gledališče lutke	in prireditev
MATI, KRUH, ROŽE	14.3.2015		večzvrstna dejavnost	prireditev
FOTOGRAFSKA DELAVNICA ZA OTROKE IN MLADINO V ŠENTRUPERTU	14.3.2015	7.11.2015	likovna dejavnost	izobraževanje
OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN: PREDSTAVA KUD IVAN CANKAR VELIKA LOKA ŽUPANOVA GOSTILNA	14.3.2015		gledališče lutke	in prireditev
28. ROŠEVI DNEVI	18.3.2015		literatura	prireditev
OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	18.3.2015	18.3.2015	gledališče lutke	in prireditev
OBMOČNO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN	19.3.2015		gledališče lutke	in prireditev
ŠOPEK ZA ŽENE IN MATERE	20.3.2015		večzvrstna dejavnost	prireditev
POMLADNA LADJA - OBMOČNA REVIJA PREDŠOLSkih, OTROŠKIH IN MLADINSKIH PZ	20.3.2015		vokalna glasba	prireditev
KINO V MOKRONOGU: ERNEST IN CELESTINA	21.3.2015		film in video	prireditev
6. LEVČKOVA PREDSTAVA ZA OTROKE:TINKO POLOVINKO	27.3.2015		gledališče lutke	in prireditev
GLEDALIŠKA PREIMERA: NE REŽI KURI PERUTI	27.3.2015		gledališče lutke	in prireditev
FESTIVAL VIZIJE - SREČANJE MLADINSKIH SKUPIN SLOVENIJE	29.3.2015		gledališče lutke	in prireditev
REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	14.4.2015		gledališče lutke	in prireditev
REGIJSKE VIZIJE - SREČANJE MLADINSKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	15.4.2015		gledališče lutke	in prireditev
MOŠKA COPATA: MONOKOMEDIJA ZA POGUMNE	16.4.2015	16.4.2015	gledališče lutke	in prireditev
ZAPLEŠI IN ZAPOJ Z MENOJ - PRIREDITEV DU VELIKI GABER S KULTURNIMI SEKCIJAMI	17.4.2015	17.4.2015	folklora	prireditev
REGIJSKO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN	17.4.2015		gledališče lutke	in prireditev
NE REŽI KURI PERUTI	23.4.2015		gledališče lutke	in prireditev
FOLKLORA V PARKU: FOLKLORNI DOGODEK V OKVIRU SLOFOLK2015	24.4.2015		folklora	prireditev

FESTIVAL MLADE LITERATURE URŠKA 2015 - REGIJSKO SREČANJE ZA DOLENJSKO, BELO KRAJINO IN POSAVJE	24.4.2015		literatura	prireditev
26. PRIREDITEV ZMZL /ZA MIRNO Z LJUBEZNIJO/	25.4.2015		večvrstna dejavnost	prireditev
OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH FS	25.4.2015		folklor	prireditev
DELAVNICA STRIP	28.4.2015	30.4.2015	likovna dejavnost	izobraževanje
REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN	7.5.2015		folklor	prireditev
OTVORITEV RAZSTAVE IN PREDVAJANJE FILMA DOLINA MIRU	8.5.2015		film in video	prireditev
1. KONCERT OBMOČNE REVIJE ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV IN MALIH PEVSKIH SKUPIN	9.5.2015		vokalna glasba	prireditev
FILM DOLINA MIRU- MOKRONOG	11.5.2015		film in video	prireditev
FOTOGRAFSKA DELAVNICA MOKRONOG	12.5.2015		likovna dejavnost	izobraževanje
TLK: LITERARNI VEČER LITERARNE SEKCIJE VEZI DU MIRNA	14.5.2015		literatura	prireditev
REGIJSKO TEKMOVANJE OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV	15.5.2015		vokalna glasba	prireditev
DRŽAVNO TEKMOVANJE MAŽORET	16.5.2015		ples	prireditev
TLK: 2. KONCERT OBMOČNE REVIJE ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV IN MALIH PEVSKIH SKUPIN	16.5.2015		vokalna glasba	prireditev
TLK: SPOZNAVAMO LJUDSKO PESEM: ODPRTA VAJA	17.5.2015		vokalna glasba	prireditev
ORGANIZIRAN NASTOP FESTIVALA "(AH), TE ORGLICE" V GRAČIŠČU NA 20. FESTIVALU "ZASOPIMO NA ORGANIČ"	17.5.2015		instrumentalna glasba	prireditev
REGIJSKO SREČANJE HARMONIKARJEV FRAJTONARJEV	17.5.2015		instrumentalna glasba	prireditev
PREDSTAVA ZA ODRASLE: KO KO KOMEDIJA	19.5.2015		gledališče in lutke	prireditev
TLK: ODPRTA VAJA PEVK DRUŠTVA PODEŽELSKIH ŽENA TAVŽENTROŽE	20.5.2015		vokalna glasba	prireditev
TLK: 1. SREČANJE VINOGRADNIŠKIH PEVSKIH ZBOROV DOLENJSKE	22.5.2015		vokalna glasba	prireditev
TLK: ODPRTA VAJA VOKALNE SKUPINE SORELIN IN PREDSTAVITEV KLEKLJARSKE SKUPINE ŽNURCE	22.5.2015		vokalna glasba	prireditev
TLK: LETNI KONCERT V SRCU NEMIR	22.5.2015		vokalna glasba	prireditev
TLK: MAŽORETNO POPOLDNE	22.5.2015		ples	prireditev
REGIJSKA REVIJA PLESNIH SKUPIN	22.5.2015		ples	prireditev
10 ZLATIH SLOVENSКИH POPEVK ZA 10 ZLATIH LET CANTAMUSA	23.5.2015		vokalna glasba	prireditev
REGIJSKO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN	23.5.2015		folklor	prireditev
OBMOČNO SREČANJE PEVCEV LJUDSKIH PESMI IN GODCEV LJUDSKIH VIŽ SMO PEVCI VSI VESELI	29.5.2015		vokalna glasba	prireditev
REGIJSKO LINHARTOVO SREČANJE - ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	29.5.2015		gledališče in lutke	prireditev
ODKRITJE SPOMINSKE PLOŠČE VIDI BREST	5.6.2015		drugo	prireditev
NACIONALNI FILMSKO-VZGOJNI PROGRAM: BELA IN SEBASTIJAN	9.6.2015		film in video	izobraževanje
NACIONALNI FILMSKO-VZGOJNI PROGRAM: SPOZNAJMO RISANKE	9.6.2015		film in video	izobraževanje
NACIONALNI FILMSKO-VZGOJNI PROGRAM: ZELENO KOLO	12.6.2015	12.6.2015	film in video	izobraževanje
PREDVAJANJE FILMA DOLINA MIRU- MIRNA	12.6.2015	12.6.2015	film in video	prireditev
OTVORITEV 48. MEDNARODNEGA TABORA LIKOVNIH SAMORASTNIKOV	13.6.2015		likovna dejavnost	prireditev

16. MALI LIKOVNI TABOR UČENCEV OSNOVNIH ŠOL DOLENJSKE, BELE KRAJINE IN POSAVJA	16.6.2015	16.6.2015	likovna dejavnost	prirediv
RAZSTAVA DEL 16. MALEGA LIKOVNEGA TABORA UČENCEV OSNOVNIH ŠOL DOLENJSKE, BELE KRAJINE IN POSAVJA	16.6.2015		likovna dejavnost	prirediv
SLAVNOSTNA SEJA OBČINSKEGA SVETA OBČINE TREBNJE	19.6.2015		večvrstna dejavnost	prirediv
SEVNIŠKI LIKOVNI DELOVNI SHOD - REGIJSKA LIKOVNA KOLONIJA	19.6.2015	20.6.2015	likovna dejavnost	izobraževanje
46. TABOR SLOVENSКИH PEVSKIH ZBOROV V ŠENTVIDU PRI STIČNI	20.6.2015		vokalna glasba	prirediv
1. SLIKARSKI EX-TEMPORE MOKRONOG-TREBELNO	20.6.2015		likovna dejavnost	prirediv
KRESOVANJE V POZDRAV 7. PRAZNIKU OBČINE TREBNJE IN DRŽAVNEMU PRAZNIKU	24.6.2015		večvrstna dejavnost	prirediv
VEČER Z ZAGRIŠKIMI	26.6.2015		večvrstna dejavnost	prirediv
IZBOR ZA ZLATO HARMONIKO LJUBEČNE	27.6.2015		instrumentalna glasba	prirediv
LETNI KINO MIRNA	3.7.2015		film in video	prirediv
LETNI KINO ŠENTRUPERT	4.7.2015		film in video	prirediv
ORGANIZIRAN OGLED: DRŽAVNO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN - LE PLESAT ME PELJI - BELTINCI	26.7.2015		folklor	prirediv
ZAKLJUČEK 60. TURISTIČNEGA TEDNA V ČRNI NA KOROŠKEM: NASTOP NA ZAKLJUČNI PRIREDITVI TNA GAUDI SE DOBIMOŦ	16.8.2015		folklor	izobraževanje
OGLED MUZIKALA MAMMA MIA	18.8.2015		večvrstna dejavnost	prirediv
TA PRAVE RISANKE ZA OTROKE	30.8.2015		film in video	prirediv
LETNI KINO - FILM VLOGA ZA EMO	30.8.2015		film in video	prirediv
SPREJEM MAŽORET Z EVROPSKEGA TEKMOVANJA V FRANCII	31.8.2015		ples	prirediv
OTVORITEV RAZSTAVE LEP JE DAN	4.9.2015		likovna dejavnost	prirediv
ORGANIZIRAN OGLED MUZIKALA MAMMA MIA	9.9.2015		gledališče lutke	in prirediv
OBMOČNO SREČANJE PEVCEV LJUDSKIH PESMI IN GODCEV LJUDSKIH VIŽ: NAJ ZAZVENI LJUDSKA PESEM	11.9.2015		folklor	prirediv
2. KONCERT OB LIČKANJU KORUZE Z GOSTI	20.9.2015		večvrstna dejavnost	prirediv
POSTAVITEV RAZSTAVE DEL 16. TABOR LIKOVNIH USTVARJALCEV OSNOVNIH ŠOL DOLENJSKE, BELE KRAJINE IN POSAVJA	21.9.2015	20.11.2015	likovna dejavnost	izobraževanje
REGIJSKO SREČANJE LITERATOV SENIORJEV	24.9.2015		literatura	prirediv
5. KONCERT LJUDSKIH IN UMETNIH PESMI	26.9.2015		večvrstna dejavnost	prirediv
VPIS V OTROŠKI ABONMA LEVČEK	28.9.2015	8.10.2015	gledališče lutke	in prirediv
SOBOTNO GALERIJSKO DOPOLDNE: ŠKRATOVILE OŽIVIJO	3.10.2015		večvrstna dejavnost	izobraževanje
PREDVAJANJE RISANEGA FILMA ZAKAJ (NI)SEM POHRUSTAL SVOJEGA OČETA OB TEDNU OTROKA	6.10.2015		film in video	prirediv
18. LEVČKOV ABONMA: ZGODBA O NE TAKO STRAŠNEM ZMAJU	8.10.2015		gledališče lutke	in prirediv
MALI OJOJ ALI ENA ENA TRI	9.10.2015		gledališče lutke	in prirediv
MALI OJOJ ALI ENA ENA TRI	9.10.2015		gledališče lutke	in prirediv

REGIJSKI LUTKOVNI SEMINAR	9.10.2015	10.10.2015	gledališče lutke	in	izobraževanje
OTVORITEV SKUPNE RAZSTAVE DRUŠTVA LIKOVNIKOV TREBNJE: AKVAREL	15.10.2015		likovna dejavnost		prireditev
FILMSKA DELAVNICA V SKLOPU KULTURNEGA DNE OŠ TREBNJE, 16. OKTOBER	16.10.2015		film in video		izobraževanje
KONCERT	17.10.2015		instrumentalna glasba		prireditev
SEMINAR 47. TABOR SLOVENSКИH PEVSKIH ZBOROV ŠENTVID	17.10.2015		vokalna glasba		izobraževanje
FILMSKA DELAVNICA V SKLOPU KULTURNEGA DNE OŠ TREBNJE, 20. OKTOBER	20.10.2015		film in video		izobraževanje
FOTOGRAFSKA DELAVNICA V SKLOPU KULTURNEGA DNE OŠ TREBNJE, 20. OKTOBER	20.10.2015		likovna dejavnost		izobraževanje
FOTOGRAFSKA DELAVNICA V SKLOPU KULTURNEGA DNE OŠ TREBNJE, 16. OKTOBER	20.10.2015		film in video		izobraževanje
DELAVNICA KAMIŠIBAJ 2015	20.10.2015		gledališče lutke	in	izobraževanje
PRIREDITEV OB 20. OBLETNICI DELOVANJA TREBANJSKIH MAŽORET	24.10.2015		ples		prireditev
POČITNIŠKE PLESNE MIGALNICE	26.10.2015		ples		izobraževanje
ZAULAHUPAJMO SKUPAJ	26.10.2015		večvrstna dejavnost		izobraževanje
LUTKOVNE POSLASTICE ZA LUTKOLJUBCE	27.10.2015		gledališče lutke	in	izobraževanje
REGIJSKA TEMATSKA LIKOVNA RAZSTAVA	29.10.2015	30.11.2015	likovna dejavnost		prireditev
OTVORITEV RAZSTAVE DRUŠTVO LIKOVNIKOV TREBNJE: OLJE IN AKRIL	5.11.2015		likovna dejavnost		prireditev
GLASBENA MONOKOMEDIJA: OD TIŠINE DO GLASBE	5.11.2015		večvrstna dejavnost		prireditev
PESMI&KURE- LETNI KONCERT ŽE PZ ZIMZELEN MIRNA	6.11.2015		večvrstna dejavnost		prireditev
UMETNOST PRIPOVEDOVANJA PRAVLJIC Z LJOBO JENČE	6.11.2015	7.11.2015	gledališče lutke	in	izobraževanje
SOBOTNO GALERIJSKO DOPOLDNE: MESTO JE KOT MOZAIK	7.11.2015		večvrstna dejavnost		izobraževanje
KOMEDIJA ŽUPANOVA GOSTILNA	7.11.2015		gledališče lutke	in	prireditev
18. LEVČKOV ABONMA: ZALJUBLJENI ŽABEC	12.11.2015		gledališče lutke	in	prireditev
ZALJUBLJENI ŽABEC- URA GLEDALIŠKE VZGOJE	12.11.2015		gledališče lutke	in	prireditev
DRŽAVNO SREČANJE LITERATOV SENIORJEV V ZAVETJU BESEDE 2015	13.11.2015		literatura		izobraževanje
DELAVNICA S POLONCO KASTELIC SOSNOWSKO: MESTO JE KOT MOZAIK	17.11.2015		likovna dejavnost		izobraževanje
SEVNIŠKI LIKOVNI DELOVNI SHOD - RAZSTAVA	19.11.2015		likovna dejavnost		prireditev
FOTOGRAFSKA DELAVNICA V SODELOVANJU S KUD OPO TREBNJE	20.11.2015		večvrstna dejavnost		izobraževanje
MONOKOMEDIJA: MULC... VAS GLEDA	20.11.2015		gledališče lutke	in	prireditev
SLAVNOSTNI KONCERT OKTETA LIPA TREBNJE OB 25. OBLETNICI DELOVANJA	21.11.2015		vokalna glasba		prireditev
LEPOTA BESEDE-REGIJSKI LITERARNI NATEČAJ	21.11.2015		literatura		prireditev
REGIJSKO TEKMOVANJE ODRASLIH PEVSKIH ZASEDB	22.11.2015		vokalna glasba		prireditev

PREDVAJANJE FILMA ŠIŠKA DELUXE IN POGOVORNI VEČER S FILMSKO EKIPO	27.11.2015		film in video	prireditev
ZAGRIŠKI FANTJE VABIJO NA PRIREDITEV DRUŽENJE S KRJAVLJEM	27.11.2015	27.11.2015	vokalna glasba	prireditev
10. SREČANJE LJUDSKIH PEVCEV IN GODCEV V ŠENTRUPERTU	28.11.2015		folklor	prireditev
LEPA PESEM SRCE RAZVEDRI	28.11.2015		vokalna glasba	prireditev
OTVORITEV RAZSTAVE 10 IN 11. SLIKARSKO SREČANJE EX TEMPORE RIHPOVEC 2015	29.11.2015		likovna dejavnost	prireditev
FILMSKA DELAVNICA SLOVENSKE SLIKANICE ZA OTROKE SVETA NA OŠ DR. PAVLA LUNAČKA ŠENTRUPERT	1.12.2015		film in video	izobraževanje
TA VESELI DAN KULTURE V ŠENTRUPERTU	1.12.2015		večzvrstna dejavnost	prireditev
APEL PODOBO NA OGLEDE POSTAVI	3.12.2015		večzvrstna dejavnost	prireditev
PREDNOVOLETNA PRAVLJICA: 12. DECEMBER 2015	4.12.2015		večzvrstna dejavnost	prireditev
SOBOTNO GALERIJSKO DOPOLDNE: OKRASIMO MESTNI PARK TREBNJE	5.12.2015		večzvrstna dejavnost	izobraževanje
PREDNOVOLETNA PRAVLJICA: 5. DECEMBER 2015	5.12.2015		večzvrstna dejavnost	prireditev
18. LEVČKOV ABONMA: MOJCA POKRAJČULJA	10.12.2015		gledališče in lutke	prireditev
SONCE INO MESEC, VSE TE DROBNE ZVEZDE	13.12.2015		vokalna glasba	prireditev
OBISK DEDKA MRAZA ZA OTROKE IZ OBČINE MIRNA 1. PREDSTAVA	18.12.2015		drugo	prireditev
OBISK DEDKA MRAZA ZA OTROKE IZ OBČINE MIRNA - 2. PREDSTAVA	18.12.2015		drugo	prireditev
Z BOŽIČKOM V ČAROBNEM GOZDU	18.12.2015	18.12.2015	večzvrstna dejavnost	prireditev
PREDNOVOLETNA PRAVLJICA: 19. DECEMBER 2015	19.12.2015		večzvrstna dejavnost	prireditev
PREDVAJANJE DRUŽINSKEGA FILMA GAŠPER IN PETRA ČUDOVITI BOŽIČ TREBNJE	19.12.2015		film in video	prireditev
8. TRADICIONALNI KONCERT ŽEPZ ŠENTRUPERT: SEJEM ŽELJA	19.12.2015		vokalna glasba	prireditev
PREDNOVOLETNI KONCERT TANJA ŽAGAR Z GOSTI	20.12.2015		vokalna glasba	prireditev
PREDVAJANJE DRUŽINSKEGA FILMA: GAŠPER IN PETRA ČUDOVITI BOŽIČ MOKRONOG	22.12.2015		film in video	prireditev
DEDEK MRAZ ZA PREDŠOLSKE OTROKE IN PREDSTAVA V ŠENTRUPERTU	22.12.2015		drugo	prireditev
ORGANIZIRAN OGLEDE BALETNE PREDSTAVE HRESTAČ	23.12.2015		ples	prireditev
7. BOŽIČNI KONCERT PEVK DPŽ TAVŽENTROŽA TREBELNO	25.12.2015		vokalna glasba	prireditev
BOŽIČNI KONCERT DOMAČIH VOKALNIH IN INSTRUMENTALNIH SKUPIN V TREBNJEM	25.12.2015		drugo	prireditev
OBISK DEDKA MRAZA ZA OTROKE KS SELA PRI ŠUMBERKU	26.12.2015		drugo	prireditev
OBISK DEDKA MRAZA ZA OTROKE KS DOLENJA NEMŠKA VAS	26.12.2015		drugo	prireditev
OBISK DEDKA MRAZA V MOKRONOGU	26.12.2015		drugo	prireditev
OBISK DEDKA MRAZA ZA OTROKE KS VELIKI GABER	26.12.2015		drugo	prireditev
OBISK DEDKA MRAZA NA TREBELNEM	26.12.2015		drugo	prireditev
OBISK DEDKA MRAZA ZA OTROKE KS ŠENTLOVRENC IN ČATEŽ	27.12.2015		drugo	prireditev

OBISK DEDKA MRAZA ZA OTROKE KS DOBRNIČ, KNEŽJA VAS IN SVETINJA	27.12.2015	drugo	prirediv
OBISK DEDKA MRAZA ZA OTROKE KS VELIKA LOKA IN ŠTEFAN	27.12.2015	drugo	prirediv
BOŽIČNI KONCERT NA ZAPLAZU	27.12.2015	vokalna glasba	prirediv
OBISK DEDKA MRAZA ZA OTROKE KS TREBNJE IN RAČJE SELO 1. PREDSTAVA	28.12.2015	drugo	prirediv
OBISK DEDKA MRAZA ZA OTROKE KS TREBNJE IN RAČJE SELO 2. PREDSTAVA	28.12.2015	drugo	prirediv

